





# Szandálok és fehércipők STELLNER

rendkívüli olesó árban és nagy választékban

cipőáruházában.

## HIREK.

### Virágkönyvek.

*Virágkönyvek, igazgyöngyök, hol támadnak? Hol teremnek? Ajándéknak kajnál adta ide, szép virágkehelynek. Ott esillognak, ott villognak a kelő nap sugarában: deris az ég, bájos arcán mosoly ül. Mi szép világ van a virágos kertecskében, hol örömkönyvek teremnek. Van-e ilyen drágakincs a mélytűző nő szemek? Terem-e ott ily kristálygyöngy? Értékesebb mint a gyémánt, drágább minden földi kincsénél, melyet szem, száj, szív megkívánt — Líttem gyakran harmateppet a mélytűző nő szemben. Értékelen volt s elszólt vért forraló szerelemben. Hamisgyöngyök, hamis könyvek hogy esillognak, hogy ragyognak. Éres pompa. Tiszta fénye nincs a földi csillagoknak. — Virágkönyvek, örömkönyvek Ott támadnak, ott teremnek, hol ottárt emelnek még a boldog, tiszta szerelemnek...*

vitéz Szikra Desső.

**Személyi hir.** Maurer Frigyes a Nemzeti Bank kecskeméti fiókjának igazgatója néhány napig városunkban tartózkodott és mint megírtuk — perfektálta a Nemzeti Bank részéről a Bajai Takarékpénztárral kötött szerződést.

**A Katholikus Legényegylet** f. hó 21-én színelőadással egybekötött táncmulatságot rendez az ipartestület összes helyiségeiben. Bemutatásra kerül a „Trianon” című három felvonásos irredenta dráma. Felvonások közben az egyesület teljes szinfonikus zenekara hangversenyez. A jegyek már várhatók a szokott helyeken.

**Hirdetmény.** Kolár István bajai lakos szeszes italok közvetítésére és korlátolt italmérésre engedélyt nyervén, továbbá Marosinszky Márton bajai lakos saját termésre korlátolt italmelési engedélyt nyervén, az italmelési illetékek kivételése céljából forgalmukról szerkesztett jegyzék 8 napon át a városi adógyosztálynál (em. 20. ajt.) közszelére tétetik azzal, hogy e. en jegyzekre vonatkozólag úgy az érdekelt, mint az ipartársu a o t es kereskedelmi testületek részéről a városi tanácsnál 1925. évi május hó 23 ig benyújtandó irasbeli észrevételt adhatnak be. Ba. a. 1925. évi május hó 15. Városi tanacs.

**Felvételek a m. kir. honvéd altisztképző és nevelőintézetbe** A 4 évfolyamos jutasi m. kir. altisztképző és nevelőintézet I. évfolyamába f. évi szeptember hó 1-vel 154 teljessen díjmentes és teljesen ingyenes ellátást nyújtó állami költségű hely fog betöltetni. Pályázhat minden magyar állampolgár, ki 14. életévét már betöltötte, de 18. éle évét még nem haladta túl s legalább 6 elemi osztályt vagy a középiskolák I. osztályát elvégezte. Pályázati határidő f. évi július 31. Bővebb felvilágosítást a „Pályázati hirdetmény” nyújt, mely a „Honvédségi Közlöny” és a Budapesti Közlönyben tartalmulag közöltetik, az alispáni és a főszolgabíróval mint a polgármesteri (városi előjáróság) hivatalokban betekinthező és a jutasi m. kir. altisztképző nevelőintézet parancsnokságánál díjtalanul, postán küldve pedig a postaköltségek előzetes bekládése mellett, kaphatók. A pályázati hirdetmény betekinthező városi székház omelet 7 es sz. szobájában d. e. 7 óratól 1 óráig.

**Magyar Művészet.** A magyar művészeti kultúra terén jelentős eredményről számolhatunk be. Megjelent a Szinyei Merse Pál társaság megbízásából az Athenaeum kiadásában egy nagy illusztrált művészeti folyóirat a Magyar Művészet első száma, mely háttér oldalon, 41 festménynek és szobornak a nyomdatechnika tökélyével való bemutatásával hivatalosan a legnagyobb feltűnést kelteni. A folyóirat ez első számában Petrovics Elek Mányoky Rakoczi képeiről ír, az eredeti festményről készült reprodukcióval illusztrálva fejtegetéseit Lyka Károly a Kisludví-társaságban tartott székfoglaló előadását közli. „A nagybányaiak küldetése” címmel, melyet Ferenczy Károly rajza és tanulmánya s Hollósy Simon ónarcképe illusztrál. Elek Arhur a Szepművészeti Múzeum újabb szerzeményeit ismerteti gazdagon illusztrált értekezésében. Ybl Ervin pedig Stróbl Ajajos képmás szobrait jellemzi ugyancsak illusztrációk kíséretében. Gazdag művészeti hírek rovata következik, melyben Molnár Gézának a Szinyei-lakomán tartott hatásos serlegbeszéde és Vaszary Jánosnak

a KUT. társaságban tartott, gondolatokban gazdag előadását találjuk. A közlemények sorát gazdag irodalmi rovat zárja be. A füzet illusztrációs anyaga felöleli az idői művészeti évad legsikerültebb kiállításainak képeiben való bemutatását. A folyóirat, mint látszik, felöleli a magyar művészet minden irányát, mindenből a legjavát igyekszik adni, s valóban a magyar művészetet reprezentálja. A legközelebbi szám Munkácsy Mihály emlékének lesz szentelve, közölve mint értesülünk, Munkácsy-nak néhány mindeddig ismeretlen nagyértékű festményét.

**Május 19 én lesz a hősi halottak közös sirja ügyében az első értekezlet.** Mar regebben felmerült az a terv, hogy hősi halottainkat Baján a Szent Rókus kápolna előtti téren egy közös sirba helyezik és egy monumentális síremléket állítanak a mindenkor legnagyobb kegyelet jelképezésére. Bisztrai Baluku Gyula Bácsbodrog-vármegye és Baja város kormányfőtanácsos főispánja vette kezébe ezen terv kivitelezésének irányítását. Május 19 ére értekezletet hívott egybe a megindítandó társadalmi akció megszervezésére. Az értekezleten részt vesznek, a vármegye alispánja, a polgármester, a helyőrség parancsnoka, a neppongozó hivatal főnöke, a belvárosi plebános és a belügyminisztérium egy kiküldött megbízottja, ki ezen akciót központosan szervezi be.

**Jellemző statisztika a sajtónál.** Milotay István a „Magyarság” főszerkesztője a sajtóról tartott egyik legutóbbi előadásából idézte a következő jellemző részletet: „Hogy milyen mértékben érvényesültek a zsidók hihetetlen arányszámban a magyar zsrna tisztikában, idézem a budapesti Ujságírók Egyesülete betegséggélvő intézetének 1918-iki jelentését, amelyet, minthogy a másik fel részéről került ki, hitelesnek ismerhetünk el. — E szerint a jelentés szerint az Az Estnek volt 30 munkatársa, ezek közül 25 volt zsidó. A Napnak 20 munkatársa, köztük 17 zsidó, az Az Ujságnak 25 munkatársa, köztük 19 zsidó, a Budapestnek és Kis Ujságnak 20 munkatársa, köztük 14 zsidó, a Budapesti Hirlapnak

19 munkatársa közül 11 zsidó, a Budapesti Tudósítónak 2 munkatársa, mind a kettő zsidó, a D Hirlapnak 23 munkatársa, köztük 19 zsidó, a Magyar Hirlapnak 14 munkatársa, köztük 13 zsidó, a Magyar országának 16 munkatársa, köztük 8 zsidó, a Friss Ujság 7 munkatársa, köztük 6 zsidó, a Magyar Tudósító 4 munkatársa, köztük 3 zsidó, a Népszavának 20 munkatársa, köztük 18 zsidó, a Neues Budapest Abendblattnak 8 munkatársa, köztük 8 zsidó, a Neues Pester Journalnak 24 munkatársa, köztük 24 zsidó, a Pester Lloydnak 32 munkatársa, köztük 29 zsidó, a Pesti Naplónak 31 munkatársa közül 23 zsidó, az Uj Híreknek 17 munkatársa, köztük 15 zsidó. Ezek a számok igazolják a legfényesebben Milotay szerint, aki a keresztény magyar sajtó egyik legnagyobb oszlopa, hogy miért volt szükséges a keresztény sajtó megteremtési, kiegészítési és erőteljesen terjesztési.

**Eljegyzés.** Volkman Terike (Baja) és ifj. Kazinczy Ferenc (Jánoshalma) jegyesek. Minden külön értesítés helyett.

**Uj végállomás a Kiskunhalas-Bácsalmás Regőcei vonalon.** A máv. legújabb rendelkezése szerint a Kiskunhalas Bácsalmás-Regőce helyi érdekű vasut végállomása nem Katymár, hanem Ó Legyen.

**Tafáltak 1 köteg fehér pamutot.** Igazolt tulajdonosa átveheti a kapitányság 31. sz. szobájában.

**Szegeden megakadályozzák a vízpazarlást az artézi kutaknál.** Szeged város tanácsa utasította a mérnökséget, hogy a külváros artézi kutjaira gummicavarokat szereljenek fel. A csavarok a víz elfolyását fogják megakadályozni és a vízpazarlást szüntetik meg.

**A Pesti Tőzsde legújabb számában Pásztor Miksa, a P. K. vezérigazgatója a bankok és az iparvállalatok fuziójáról nyilatkozik.** Az új számot, amely ezenkívül részletes adatokat közöl arravonatkozóan, hogy mennyi kölcsönt keresnek a magyar városok, gazdag arupiaci, s vidéki hitelétrovat teszi változossá. Szerkesztőség és kiadóhivatal Budapest, VII., Rökk Szilard uccá 9. szám. Egyes szá n ára 5000 korona.

Kiadótulajdonos Vitéz Fehérvary Dező. Kiadóhivatal vezetője: Ács Gergely. Felelős kiadó: Kránitz István.

## URANIA MOZGO

Május 16 an, szombaton  
d. u. 6 és este fél 9 órakor.

Csak 16 éven felülieknek!  
**A FÉLSZÜZEK...**  
Filmregény 8 felvonásban.

Május 17 én, vasárnap  
d. u. fél 4, 6 és este fél 9-kor.

Sienkiewicz Henrik regénye.  
**Quo Wadis?**  
Római császárság idejéből 8 f.  
Főszerepben: Emil Janings.

**Mész!** ÉZSI JÁNOS és Társai mészégető telepén. SZERREMLI-ÚCCA 74. Fiókküzet: Fő-u. Vöröskereszt gyógyszertár előtti téren. **Mész!** ELSŐRENDÜ FAVAL ÉGETETT ALLANDÓAN FRISS MÉSZ LEGOLCSÓB ÁRON KAPHATÓ KIVÁNATRA DIJMENTESEN HÁZHÓZ SZÁLLITJUK. TELEFON 191. TELEFON 191.


**Kisbajai rendelőhelyiséget**

keresek főtvonalon  
Cim a kiadóban.

**Ház eladó**

rézműves és szerelő üzlettel együtt  
Echert Fereüc, Erzsébet kir. u.51

**Kész ajtók és ablakok**

vasalva és alapmázolva  négy mennyiségben azonnal kaphatók. Készít kívül tömör bükkfahálószerkezeteket, bükkfaszékeket és rendelésre rajz szerint ajtókat és ablakokat

**Malomsoky József** asztalosmester r. a. Budapest VII. Francia-út 11. sz.  
Telefon: József 93-47. és József 98-28.  
Prospektus díjlan. —; Városi iroda és mintaraktár: Budapest VII. Dohány-utca 1. sz.



**Tojás konzerválószere**

A tojásokat egy évben túl is frissen tartja, úgy hogy azok minden célra felhasználhatók. Legegyszerűbb használata. Megbízható hatása. Legmagasabb elismerések — Kapható drogeriákban, fűszerkereskedésekben és gyógyszer-

árakban. — Egyedüli készítő: GARANTOL, G. m. b. H. Heidenau I. b., DRESDEN.  
Magyarországi főlerakat: MIHÁLY OTTÓ gyógyszerkereskedés, Budapest VI., Aréna-ut 126.  
Telefon 113-78.

**Jóminőségű**

**butor olesón**

csakis

Asztalosmesterek butoresarnokában szerezhető be.  
Mátyás király-tér 6. sz.



**RÉSZLETFIZETÉSRE**  
újbol kaphatók a

**SINGER VARRÓGÉPEK**  
SINGER CO. VARRÓGÉP. RÉSZY. TÁRS.

Képviselő: Fischer Simon Baja.

**Elsőrendű anyagból készült  
butort jótállással**

csakis

**SZABÓ FERENC**

asztalosmesternél kaphat.

Készít az asztalos ipar terén épületről, butorról, irodasztal minden egyéb szakmunkáról izléeses rajzot, megtervez teljes berendezéseket.

Interzia készitést vállalok.

**A gondos háziasszony**



süt, főz, vasal.

Díjtalan felvilágosítás a gázgyárban.

**Juniusi** összevont vizsgákra érettségire a legjobb módszerrel készít elő vidékieket a **Boross-Gárdos magántanfolyam**  
Budapest, Rákóczi-ut 57/a. Telefon: József 120-01. Tisztviselőknél részletfizetési kedvezmény. Válaszbélyeg csatolandó.

**Kiadó**

Rózs utca 18. szám alatt egy nagy helyiség asztalos műhelynek.

**Zsoldos magántanfolyam**  
Budapest, VII., Dohány-utca 84. Telefon: József 124-47. sz.  
Az ország legrégibb és legismertebb előkészítő intézete.

A legjobb a kerrel készített elő középiskolai magánvizsgákra, érettségire vidékieket is.

Részletfizetési kedvezmény. — Tojás anyagi felelősség.

**Üzletáthelyezés.**  
**Ernyőkészítő játék**  
és rövidaru üzletemet Erzsébet királyné utca 17. sz. alá helyeztem át. Raktáron tartok: Női és gyermek harisnyákat férfi és női fehérneműt, divat ernyőkben a legnagyobb választék. Kézimunka előnyomást, Ernyő áthuzást, átalakításokat és javításokat a legpontosabban készítik. — Tisztelettel Városi Ferencné Klíma Mária.

**Magyar-szer fordító iroda**  
Tóth Kálmán-utca 21. sz. a.  
**LUKIN SÁNDOR**  
kir. törvényes fordító iroda

**Pénz**  
betétet már 1000 koronától kezdve, évi 12-18%-os kamatra elfogad,  
Pénz kölcsönt olcsó napi áron folyósít,  
Gazdálkodóknak földbérleteket cseréz,  
Iparosoknak áru-előleg hitelt nyújt,  
Kereskedő áru-tartozásait és követeléseit leszámítja a Bajai Baross Hitelszövetkezett mint az ország közp. hitelszövetk. tagja.  
Baja, Zárda-ut. 3. Posta épület.

**Ejeli inspekciós**  
május 4-től május 11-ig reggeli 6 óráig és vasárnap délután nyitva.  
**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**

**ELADÓ**  
egy Hoffherr 4 HP. magánjáró cseplőgarnitúra olyan mint az új, különféle benzín és nyersolaj **motorok** és magányos magánjáró lokomobilok 4-es, 6-os. Megtekinthetők Malagarszky Ferenc gépgyárban Baja, Budapesti-utca 10. szám.

Leszállított ár. Elsőrendű keleti **fajboraimat** a mai naptól kezdve literenként 14,000 kornáért adom.  
Wrabecz József, Haynald utca 31.